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RUTA POMPEU FABRA A BADALONA 
Dilluns 23 d’abril de 2018 
Hora de trobada a la porta de l’Espai Betúlia: a les 11 h  o a les 17 h
Durada: 2 h aproximadament
Preu de l’activitat: Gratuït
Inscripcions: presencialment a l’Espai Betúlia, del 9 al 20 d’abril 
Places limitades
Horari: dilluns a divendres 10 a 20.30 h 
Més informació: Tel. 93 464 62 55

espaibetulia@badalona.cat
www.espaibetulia.cat
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Amb motiu del 150è aniversari del naixement de Pompeu Fabra enguany es celebra l’Any Fabra. Aquesta és una raó afegida per apuntar-vos a la Ruta Pompeu Fabra a Badalona que, com ja és habitual, us oferim puntualment i gratuïtament per Sant Jordi,  i que aquest any incorpora algunes novetats importants.  
Es tracta d’una ruta pels espais de la ciutat de Badalona on va transcórrer la vida del Mestre Fabra, com l’anomenaven els badalonins, des de la seva arribada a Badalona el 1912 fins que va partir a l’exili el febrer de 1939. Formen part del contingut d’aquesta ruta les cases on va viure, les entitats i empreses ciutadanes en les quals va participar, la seva relació amb els habitants de la ciutat, els seus viatges en tramvia fins a l’IEC i la seva feina d’ordenació i normativització de la llengua catalana, juntament amb diversos textos literaris i memorialístics sobre el seu dia a dia a Badalona.  
EL Guia: Gerard Guerra és Llicenciat en Filologia Catalana per la UAB i Màster en Estudis Teatrals per la UAB i l'Institut del Teatre. D'interessos humanistes amplis, laboralment ha fet diverses tasques dins del sector cultural, des d'editor fins a comissari d'exposició.
Notes: 
· No s’acceptaran inscripcions ni es faran reserves per correu electrònic ni per telèfon. Les persones de fora de Badalona han de trucar al tel. 934646255 i demanar per José Antonio o Jesús.  
· Només us podeu apuntar a una de les rutes. 

· Si una vegada feta la inscripció, per raons imprevistes, algú no pot venir, ha d’avisar a l’Espai Betúlia per tal de garantir el dret d’aquelles persones que n’han quedat fora per manca de places. 

